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ATA DA TRIGÉSIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLÉIA 

LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA. 

 

Aos vinte e um dias do mês de Setembro do ano de dois mil e 

vinte e dois, às nove horas e quarenta e sete minutos 

reuniu-se a Assembleia Legislativa do Estado, utilizando o 

Sistema de Deliberação Remota, na Capital do Estado, no 

Plenário das Deliberações, sob a Presidência dos Senhores 

Deputados Alex Redano e Anderson Pereira e Secretariado pelo 

Senhor Deputado, Jesuino Boabaid e com as presenças dos 

Senhores Deputados Adelino Follador, Alan Queiroz, Alex 

Redano, Alex Silva, Anderson Pereira, Cirone Deiró, Dr. 

Neidson, Ezequiel Neiva, Jair Montes, Jean Mendonça, Jean 

Oliveira, Jesuino Boabaid, Lazinho da Fetagro, Deputado 

Lebrão, Luizinho Goebel, Marcelo Cruz e a Senhora Deputada 

Rosângela Donadon. Estiveram ausentes os Senhores Deputados 

Chiquinho da Emater, Eyder Brasil, Ismael Crispin, Jhony 

Paixão, Laerte Gomes, Ribamar Araújo e Ausente a Deputada 

Cássia Muleta. Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente declarou aberta a sessão. Lida e aprovada a ata 

da sessão anterior e determinada sua publicação no Diário 
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Oficial do Poder legislativo. ORDEM DO DIA foram mantidos os 

seguintes vetos, veto parcial nº 65/2022, de autoria do 

poder executivo, ao Projeto de Lei nº 1217/2021 de autoria 

do Deputado Marcelo Cruz que “Dispõe sobre a obrigatoriedade 

das empresas privadas de médio e grande porte, no Estado de 

Rondônia, incorporarem em suas publicidades, campanha que 

reforce a importância da vacinação”, com 13 votos 

favoráveis; veto parcial Nº 66/2022, de autoria do poder 

executivo, ao Projeto de Lei nº 1058/2021 de autoria do 

Deputado Marcelo Cruz que “Dispõe sobre a Semana Estadual de 

Educação, Conscientização e Orientação sobre a Síndrome de 

Berardinelli no âmbito do Estado de Rondônia e dá outras 

providências”, com 12 votos favoráveis; veto parcial Nº 

67/2022, de autoria do poder executivo, ao Projeto de Lei nº 

1615/2022 de autoria do Deputado Adelino Follador que 

“Institui o Dia do Coaching Integral Sistêmico no Estado de 

Rondônia”.com 13 votos favoráveis; rejeitados o seguinte 

veto total nº 176/2022, de autoria do poder executivo, ao 

Projeto de Lei nº 1588/2022 de autoria do Deputado Luizinho 

Goebel que “Altera o artigo 1° e 2°, da Lei n° 4.458, de 22 

de fevereiro de 2019, que ‘Autoriza o Poder Executivo a 

estabelecer parceria com a Prefeitura Municipal de Vilhena, 
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por meio, respectivamente, da Polícia Militar, da Secretaria 

Municipal de Educação e da Secretaria de Estado da Educação, 

para implantação da Militarização na Escola Municipal de 

Ensino Fundamental Cristo Rei e cede militares da Policia 

Militar do Estado de Rondônia’.com 14 votos contrários;   

Encerrada a Ordem do Dia nada mais havendo a tratar, o 

Senhor Presidente antes de encerrar, convocou sessão 

extraordinária para logo em seguida a fim de apreciar as 

matérias na presente sessão.Para constar eu, segundo 

secretário, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada 

será devidamente assinada. Plenário das Deliberações às dez 

horas e quarenta e três minutos do dia vinte e um do ano de 

dois mil e vinte e dois. 

 

 


